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Dragi_e avtorji_ce, 

 

Minilo je nekaj časa, odkar ste zadnjič slišali_e od nas. Medtem smo člani_ce 

redakcijskega odbora brošure pridno delali_e naprej. Iz vaših besedil in našega truda je 

končno nastala Boršura ob stoti obletnici Kluba slovnskih študentk*študentov na Dunaju. 

Na našo brošuro smo zelo ponosni_e, zato bi jo Vam, dragi_e avtorji_ce, in tudi vsem 

prijateljem_icam Kluba radi_e predstavili_e. To pa kar dvakrat. 

Prva predstavitev brošure ob stoti obletnici Kluba bo 10. oktobra 2023 ob 19.00 uri v 

Kammerlichtspiele, v Adlergasse 1, v Celovcu na Koroškem. Ta termin smo izbrali_e 

namenoma, in sicer zato, ker ko večji del Koroške na ta dan praznuje svojo deželo ali 

morda celo neko »zmago« nad slovensko manjšino, mi pri teh praznovanjih nočemo 

sodelovati. Raje praznujemo naš Klub, ki že sto let opozarja na vse nepravičnosti, ki se je 

vedno boril za obstoj manjšine na Koroškem in ki je naš drugi dom na Dunaju. Vse to 

želimo tudi praznovati pri predstavitvi naše brošure. Proslavili_e bomo Klub, kot 

pomembega akterja protifašističnega aktivizma, kot kraj, kjer se razvijata mladinska in 

manjšinska kultura in predvsem kot kraj spoznavanja in prijateljstva. Pri predstavitvi 

brošure vam bomo prebrali_e besedila in pesmi, ki so jih prijatelji_ce Kluba napisali_e prav 

za našo brošuro. Tudi za glasbeno spremljavo smo poskrbeli_e. Tudi za glasbeno 

spremljavo smo poskrbeli_e. Po predstavitvi pa vas vabimo, da še malo ostanete in skupaj 

z nami ob pijači obujate spomine na preteklih sto let. 

Drugi termin predstavitve brošure je 13. oktober 2023. Od 19.00 ure dalje vas vabimo v 

naš drugi dom, v Klub v Mondscheingasse 11 na Dunaju. Tudi na ta večer bomo prebirali_e 

vaša besedila in poslušali_e anekdote iz vsakega desetletja klubskega delovanja. 

Na obeh večerih bi radi_e pozdravili_e čim več bivših klubašev_inj in prijateljev_ic Kluba. 

Zato bo vstop prost oziroma lahko Klub podpirate s prostovoljnim prispevkom. 

Zelo se bomo veselili_e, če vas smemo pozdraviti pri predstavitvi brošure ali v Celovcu, 

ali na Dunaju, morda celo dvakrat. 



 

Na tem mestu se vam želimo še enkrat zahvaliti za vaše prispevke. Brez vas te brošure in 

te obletnice ne bi bilo. Hvala! 

 

Do kmalu in lep pozdrav, 
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